



Святейший Патриарх Кирилл принял делегацию Константинопольского Патриархата

25 мая 2013 года в Патриаршей резиденции в Чистом переулке состоялась встреча Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с епископом Авидским Кириллом и игуменом Свято-Троицкого монастыря на острове Крит архимандритом Панаретом (Псаревтисом) (Константинопольская Православная Церковь).

Во встрече также приняли участие председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, заместитель председателя ОВЦС протоиерей Николай Балашов, секретарь ОВЦС по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук, сотрудник ОВЦС А.Г. Чуряков.

Предстоятель Русской Православной Церкви тепло приветствовал гостей. "Хотел бы сердечно поблагодарить вас за участие в торжествах и прошу передать мою братскую любовь Святейшему Патриарху Константинопольскому Варфоломею", - сказал он, в частности.

"У нас установилась добрая традиция обмениваться делегациями в дни тезоименитства, и мы должны продолжать эту добрую традицию, укреплять отношения между нашими Церквями и странами", - отметил Святейший Патриарх Кирилл.

Его Святейшество передал Предстоятелю Константинопольской Православной Церкви братское послание и подарок.

Служба коммуникации ОВЦС